



वन-टू-वन

आईपीएल में दो नई टीमों को खरीदने की समयसीमा 20 अक्टूबर तक बढ़ी



मुंबई: भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआइ) ने साल 2022 में होने वाले इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के लिए दो नई टीमों को खरीदने की समयसीमा 20 अक्टूबर तक बढ़ा दी है।

भारत से टी20 विश्वकप में मुकामला आसान नहीं रहेगा

लखनऊ: पाकिस्तान क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान जवाहर लाल नेहरू ने कहा है कि टी20 विश्वकप में 24 अक्टूबर को भारत से होने वाला मुकामला आसान नहीं रहेगा।

रिलायंस ने जर्मन कंपनी में किया 218 करोड़ का निवेश

मुंबई: रिलायंस ने जर्मनी की सेमीकंडक्टर चिप बनाने वाली कंपनी नेक्साफॉर्म में 218 करोड़ रुपये का निवेश किया है।

जी एंटरटेनमेंट एंटरप्राइजेज लिमिटेड के आरपू का इनवेस्टमेंट को दिना जवाब

मुंबई: जी एंटरटेनमेंट एंटरप्राइजेज लिमिटेड की सबसे बड़े शेयरधारक इन्वेस्टमेंट ने स्वीकार किया कि उसके द्वारा रिलायंस और जी एंटरटेनमेंट के बीच संभावित सौदे को सुविधाजनक बनाने की कोशिश की थी।

शूटआउट में ओडिशा नवल टाटा को हराकर मप्र हॉकी अकादमी ने जीता खिताब

प्रथम हॉकी इंडिया सब जूनियर बालक अकादमी नेशनल हॉकी चैंपियनशिप-2021 खेलमंत्री यशोधरा राजे ने बधाई दी



भोपाल: भोपाल में खेली गई प्रथम सब जूनियर बालक अकादमी नेशनल हॉकी चैंपियनशिप-2021 में मध्यप्रदेश हॉकी अकादमी ने अपना विजय अभियान जारी रखते हुए फाइनल में ओडिशा नवल टाटा को हराकर प्रथम स्थान पर चढ़ा।

नये सिक्कर किंग बनकर उभरे हैं न्यूजीलैंड के फिलिस

दुबई: न्यूजीलैंड के आक्रामक बल्लेबाज व्लेन फिलिप्स अपनी लंबे छक्के मारने की कला के कारण टी20 क्रिकेट के नये सिक्कर किंग बनकर उभरे हैं।

छक्का मारने के बजाए उस गेंद को चुनता हूँ, जो मेरे जेब में रहती है। फिलिप्स ने 2021 में अब तक सबसे ज्यादा 89 छक्के लगाये हैं।

82 छक्के लगाए हैं। लिंविंगस्टोन ने इस दौरान 154 से ज्यादा के स्ट्राइक रेट से 1255 रन बनाये हैं।

रोनाल्डो की हैट्रिक से पुर्तगाल ने लक्समबर्ग को 5-0 से हराया



लीमा: स्टार फुटबॉलर क्रिस्टियानो रोनाल्डो की हैट्रिक से पुर्तगाल टीम ने कतर में आगले सात होने वाले फीफा विश्व कप फुटबॉल टूर्नामेंट में आठवां जीत हासिल की है।

जीत के बाद भी हटाया जा ए में संक्षिप्त से पीछे है हालांकि अपने एक मैच कम खेलते हैं। वहीं संक्षिप्त से एक-एक मैच में अजेबनबर्ग को 3-1 से हराया।

पेट्रोल और डीजल में कोई बदलाव नहीं

नई दिल्ली: वैश्विक बाजार में कच्चे तेल के ऊंचे स्तर पर बने रहने के बीच बुधवार को लगातार दूसरे दिन देश में पेट्रोल और डीजल की कीमतों में कोई बदलाव नहीं हुआ।

फोर्ड ने यूएस में 126,000 एक्सप्लोरर मॉडल वापस मंगाए

Advertisement for Ford Explorer SUV, featuring the Ford logo and images of the vehicle in various colors.

टाटा मोटर्स यात्री ईवी कारोबार के लिए एक अरब डॉलर जुटाएगी

Advertisement for Tata Motors, featuring the Tata Motors logo and text about their EV business expansion.

शेयर बाजार रिकॉर्ड उछाल के साथ बंद

मुंबई: शेयर बाजार बुधवार को रिकॉर्ड उछाल के साथ बंद हुआ। साप्ताहिक के तीसरे कारोबारी दिन दुनिया भर के बाजारों से मिले अच्छे संकेतों के साथ ही दिग्गज कंपनियों रिलायंस इंडस्ट्रीज, आईटीसी और एचएमएस के शेयरों में उछाल से बाजार में यह तेजी आयी है।







संक्षिप्त समाचार

ग्रामीण अंचल में पुलिस का बीट सिस्टम बनाया जाए: आयुक्त



मुरैना। शहर की तर्ज पर ग्रामीण अंचल में पुलिस का बीट सिस्टम बनाया जाये। दो से तीन घंटे की दूरी के बीच में एक बीट बनाई जाए। इस बीट के जरिए छोटे-मोटे आपसी विवादों को समझौते के आधार पर गति में ही निकाल करगरी। साथ ही गाँव के माफियाओं के खिलाफ भी कार्रवाई की जाए। इस काम में घटवारी सहित अन्य विभागों के मेदानी कर्मचारियों भी सहयोग करें। इस आशय के निर्देश सभागा आयुक्त अशोक सक्सेना ने वीडीओ कॉन्सिंसिंग के जरिए व्वालिवार एवं चंचल भाग के वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों को दिए। सभागा आयुक्त श्री सक्सेना ने कहा कि इस काम को जवाबदेही संभालित अनुविभागीय पुलिस अधिकारी को होगी। उन्होंने कहा ग्रामीण अंचल को बीट सिस्टम को बैकव्हाट हर हफ्ते आवोजन की जाए। सभागा आयुक्त ने सभी जिला कलेक्टर से कहा कि बीट सिस्टम को बेहतर ढंग से लागू करने के लिये सभी विभागों के मेदानी कर्मचारियों के लिए स्पष्ट आदेश जारी करें। उन्होंने कहा आपसी समझौते से बेहतर कोई न्याय नहीं हो सकता। समझौता लिखित रूप में हो, जिससे सभी पक्ष इसका पालन करें।

भाजपा ग्रामीण मंडल ने राजमाता को पुष्प अर्पित किए



मुरैना। भारतीय जनता पार्टी ग्रामीण मंडल मुरैना द्वारा राजमाता विजयराजे सिंधिया के चित्र पर माल्यार्पण कर उनकी जीवन्त श्रद्धाभाव से मनाई गई एवं उपस्थित भक्तों द्वारा उनके जीवन्त पर प्रकाश जलाया गया। इस अवसर पर पूर्व मंडल अध्यक्ष बुजु किराणो देवोतिया, मंडल अध्यक्ष रामचरण शर्मा, युवा नेतृ सुनील देवोतिया, भाजपा नेता परशुराम लारी, मनोज गुजर, शिवा गुजर, छोटू गुजर, दिलीप देवोतिया, राकेश, लखन तिवारी, विक्रम गुजर, अशोक गुजर, ब्रजकिशोर सिंह, अंकित सिंह आदि कार्यक्रम उपस्थित थे।

श्री जी गर्डन कैलारस में भागवत कथा के सातवें दिन सुदामा वरिष्ठ की कथा का हुआ वर्णन

कैलारस। गत 7 अक्टूबर से कैलारस श्री जी गर्डन नहर के पास में चल रही भागवत कथा के सातवें दिन कथा बाबक शास्त्री बलनजी ब्रजभारती ब्रजवन्दन धाम के मुखार विंद से आज सुदामा चरित्र का वर्णन किया गया। कथा के परीक्षित रा. म. भ. 10. 10. 10 प्रजापति वृत्त 1 म स ने ही प्रजापति, अज्ञेय प्रजापति समोयिया वालों द्वारा इस भागवत कथा में श्रद्धालुओं के बैठने उपलब्ध किए की व्यवस्था की जा रही है। विहित हो कि भागवत कथा में हजारों की संख्या में श्रद्धालु कथा सुनने आ रहे हैं और समीपतम गीत में बीच बीच में नाचकर भाव विभोर हो रहे हैं। आज 14 अक्टूबर को भागवत कथा के समापन पर हवन पूजन भंडारे के साथ कथा का समापन उपरान्त श्रद्धालुओं को प्रसादी वितरण की जाएगी। श्रीमद भागवत कथा व्यवस्थापक में राजवीर गौर अन्न, सतेंद्र सिकरवार, रिंकु जादीन, अनिल खाना आदि लोगो हजारों श्रौताओं की चाय, जल पान की व्यवस्था में लगे हैं। आज कथा का रस पान करत हजारों की संख्या में लोग आ रहे हैं।

स्ट्रीट रॉकर्स डांडिया नाइट में मथुरा से आए कलाकार ने दी शानदार प्रस्तुति



मुरैना। स्ट्रीट रॉकर्स डांडिया नाइट में दूसरे दिवस भी डांडिया नाइट का आयोजन किया गया, जिसमें निधि जैन आवाकरी अधिकारी, आशा सिकरवार सोशल वर्कर, अमनीशा उपाध्याय अरिस्टेड कमिश्नर जीएस्टी मुख्य अतिथि मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद रहे। अतिथियों का स्वागत स्ट्रीट रॉकर्स इवेंट कंपनी के डायरेक्टर राजकुमार यादव ने किया एवं एए एमसी गुप ऑफ कालेज से सौंदर्य भतीरिया, सचिन कपूर, आकाश गुप ऑफ कंपनी से गौरव गोवाल, जेषी मोहंतास एंड ट्रेकर से सतीशा सिंघल एवं होलदर धर्म इन से तिजेन्द्र खेड़ा मौजूद रहे। लायंस क्लब सेजान डायनॉस एवं टैटोरी क्लब चंचल ने तदुपान में स्ट्रीट रॉकर्स डांडिया नाइट का आयोजन किया गया जिसमें रॉक जॉन

कोचिंग सेंटरों पर सुरक्षा बढ़ाने एवं अपराधों पर अंकुश लगाने विद्यार्थी परिषद ने की तालाबंदी



मुरैना। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के छात्रों ने बुधवार को पुलिस अधीक्षक कार्यालय के गेट का ताला लगाते हुए अपना रोष प्रकट किया और कहा कि मुख्यालय सहित सबलगाड़ एवं पोरसा तहसील में कोचिंग सेंटर पर आए दिन इग्राह्ये फसाद हो रहे हैं, जिससे माहौल तनावपूर्ण हो रहा है, इसलिए इनकी सूक्षा बढ़ाई जाए और पुलिस पेट्रोलिंग कराई जाए। जिला मुख्यालय पर जीवजी गंज में पुलिस चौकी स्थापित करने की मांग भी की गई है। विद्यार्थी परिषद के जिला संयोजक अर्जुन गोयिया ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय पर तालाबंदी कर ज्ञापन दिया और बताया कि सबलगाड़ एवं पोरसा शहर में कोचिंग सेंटरों के आस पास आए दिन इग्राह्ये फसाद हो रहे हैं एवं छात्राओं से अनपद्रवा की जाती है। सबलगाड़ के संतर नंबर 3, 4 व 5 एवं पोरसा मंडी रोड पर कोचिंग संचालित हैं, वहाँ पर पेट्रोलिंग बढ़ाई जाए। जीवजी गंज मुरैना में पुलिस चौकी की स्थापना की जाए, जिससे आए दिन होने वाले इग्राह्ये को रोक जा सके। इसके अलावा शहर में लग संसिटीवी सीखराय पड़े हुए हैं। वीआईपी रोड, चंचल कालोनी, गोपालपुरा, रोड न्यू हार्लिंग बोर्ड कालोनी चौराहा पर संसिटीवी कैमरे लगाए जाएं और जो खराब इग्राह्ये हुए हैं, उन्हें दुरुस्त कराया जाए। एमएस रोड पर



प्राइवेट हॉस्पिटल रेस्टोरेंट एवं अशासकिय दफ्तर संचालित है, जिन पर स्वयं की पार्किंग ना होने से एमएस रोड पर जाम लगता है, वहीं शहर में चलने वाली ई-रिक्शा के लिए बस स्टैंड बनाया जाए और उनका स्टूट निर्धारित किया जाए। शहर में अतिक्रमण के कारण बाजारों में निकलना मुश्किल हो गया है। पुलिस पर फूट ड्राइड को सुबह शाम दोनों समय जनता के लिए पूर्व की तरह खोला जाए, वहीं उन्होंने कहा कि कोचिंग के समय सुबह 7 से 10 और शाम 4 से 6 बजे तक सभी तहसीलों तथा मुरैना नगर में लगातार पेट्रोलिंग निश्चित कर आरक्षक पुरुष महिला को द्यूटी लगाई जाए तथा उनके नाम मोबाइल नंबर कोचिंग संचालक उपलब्ध करा जाए। संयोजक अर्जुन ने ज्ञापन में बताया कि नवम्बर 2020 में उन्हें जान से मारने की धमकी दी गई थी, इस मामले में अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई है, इस मामले में तुरंत कार्रवाई की जाए।

किसान नेता रामसिंह की प्रतिमा का अनावरण समारोह संभ्र



कैलारस। क्षेत्र के जाने-माने किसान नेता रामसिंह धाकड़ माधौगढ़ की प्रतिमा का अनावरण समारोह माधौगढ़ ल्हरी गढ़ी में संभ्र हुआ। इस मौके पर श्रद्धालु सभा का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बोले हुए किसान सभा के प्रदेश उपाध्यक्ष अशोक तिवारी ने कहा कि रामसिंह धाकड़ के अग्रु कर्यों को पूरे करने का एम स्वयं लोगों को मिलकर संकल्प लेना है, वर्तमान दौर में जिस तरह से उन्हें खेतीकरण पर हमले किए जा रहे हैं, उस समय तम सिंह धाकड़ के विचार और ज्ञान प्रसंगिक है। उन्होंने किसानों से जागरूकता अभियान चलाने, अधिविधायक, कृरीतियों, नशाखोरी के खिलाफ संघर्ष को तेज करने की अपील की। इस मौके पर किसान नेता गगनराम सिंह धाकड़ ने स्व. रामसिंह के व्यक्तित्व और कुतिल्य पर प्रशंसा जला और उनके बतार हुए मार्ग पर चलने का संकल्प लिया। कार्यक्रम में पूर्व जनपद सदस्य उनके चचेरे भाई जगन्नाथ सिंह धाकड़ ने भी विचार व्यक्त किए। इस मौके पर किसान सभा के तहसील अध्यक्ष ओमप्रकाश श्रीवास्तव ने रामसिंह के साथ किए गए संघर्षों को याद करते हुए उन्हें भावमयी श्रद्धालु अर्पित की। इस कार्यक्रम में किसान, युवा, महिलाओं ने भागीदारी की। माधौगढ़ के ल्हरी गढ़ी स्थित मार्ग पर उनकी



पर्वी कटने के बाद भी खाद न मिलने से नाराज किसानों ने लगाया जाम

सबलगाड़। खाद की किल्लत खत्म होने का नाम ही नहीं ले रही है, वहीं दूसरी ओर परेशान किसान सड़कों पर उतर आया है। उल्लेखनीय है कि गत मंगलवार को सबलगाड़ मंडी प्रभाग में सुबह से लाइन में लगाकर हजारों किसानों को पर्वी वितरण कर दी गई। लेकिन शाम होते ही खाद मंगाने होने की बात कह कर वितरण रोक दिया गया। जिस वजह से लगभग 500 किसान ऐसे रहे गए जिन्हें खाद नहीं मिली। अगले दिन बुधवार को सुबह फर्क लेकर किसान अनज मंडी पहुंचे, किन्तु खाद का वितरण बुधवार को भी बंद रहा जिससे नाराज किसानों ने राम मंदिर पर जाम लगा दिया। किसानों द्वारा खाद की स्थिति निर्मित किए जाने के बाद सुदामा मिलने पर एएसडीओ मुखचन सिंह, सबलगाड़ थाना प्रभारी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और जाम खुलवाने का प्रयास किया लेकिन किसान अपनी मांगों को लेकर उठ रहे। अंततः तहसीलदार सबलगाड़ सभा विपदों ने मौके पर पहुंचकर किसानों को समझाते हुए कहा कि वह भी किसान को बेटी है, आपको परेशानी समझ सकती है। उन्होंने कहा कि आप लोग संयम धैर्य रखें प्रशासन द्वारा लोगों को समस्या के निराकरण के लिए प्रतिर प्रयास कर रहा है और जल्द ही भारपुर मात्रा में डीपरी उर्वरक सभी को उपलब्ध होगा। इस दौरान मौके पर मौजूद किसान एवं जिला पंचायत सदस्य कोरसी नेता कमल रावत व कोरसे नेता जगदीश बंसल ने कृषि विभाग के अधिकारी एवं एएसडीओ जसवंत छावई पर खाद की काला बाजारी का आरोप लगाते हुए कहा कि बाजार में महंगी कोमत पर खाद मिल रहा है। कृषि अधिकारियों द्वारा सॉलगांड कर व्यापारियों को खाद बांट दिया गया है। इस पर तहसीलदार ने उन दुकानों के नाम पड़े जहां यह खाद मिल रहा है और उन पर तत्काल आवश्यक कार्रवाई करने का आश्वासन दिया। उन्होंने अगले दिन से नियमित खाद वितरण के आश्वासन के बाद किसानों ने जाम खोलने का आग्रह किया, जिसे किसानों ने स्वीकार किया और जाम खोल दिया।

सैनिक सम्मान के साथ हवलदार वकील सिंह का हुआ अंतिम संस्कार

मुरैना। सीआरपीएफ के हवलदार की दिग्भी मंत्रालय में गोली मारकर हत्या कर दी गयी। स्वकवर के शरीर में जखम अमर सिंह ने करीब 7 गोली मारी है, जिससे उनकी मौके पर ही मौत हो गयी। बताया जाता है कि वकील सिंह टैगोर का उनके ही साथी जवान अमर सिंह से झगडा हो गया। झगडा इतना बढ गया कि अमर ने वकील पर तालकड़ोडा 7 गोलियां बरसा दी, जिससे उनकी मौके पर ही मौत हो गयी। सूचना मिलते ही परिजन दिग्भी पहुंचे और बुधवार को सुबह शव को लेकर मुरैना पहुंचे। मुरैना में सीआरपीएफ के हवलदार के शव को दिग्भी से लाकर मुरैना रेस्ट हाउस में रखा गया, उसके बाद शव को घर ले जाते समय जौरा रोड पर परिजनों ने चबाजाम लगा दिया। परिवार वाले वकील सिंह के शव को टैक्साई आक्रोशित हो गए और उनकी मांग यह थी कि हवलदार वकील सिंह को शहीद का दर्जा दिया जाए और उनके नाम से एक पार्क की स्थापना कर दी जाए। प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारियों द्वारा काफी मशर्रात के बाद समझा-बुझाकर जाम को खुलवाया गया। मौके पर पहुंचे एएसडीएम ने शहीद के नाम से पार्क खोलने की अनुमति दी, उसके बाद कहा के आगे की कार्रवाई केंद्रीय सरकार की तरफ से की जाएगी। शहीद का दर्जा देना केंद्र सरकार की जिम्मेदारी होती है, उसके बाद शहीद के शव को घर पर पहुंचाया गया। अंतिम संस्कार की पूर्ी प्रक्रिया करने के बाद शहीद को गाई ऑफ ऑनर के साथ सलामी देते हुए वरिष्ठ अधिकारियों और पूर्व विधायक एवं परिवार में लगे हैं। आज कथा का रस पान करत हजारों की संख्या में लोग आ रहे हैं। वकील सिंह को प्रेमपत्र में राजकीय सम्मान के साथ अलंघ्ये की।

ब्राइट कैरियर में 211 कन्याओं को उड़ाई चुनरी, दिलाई बुराइयों से दूर रहने की शपथ



अम्बाहा। दुर्गा अष्टमी के अवसर पर ब्राइट कैरियर एकेडमी में हुए सामूहिक कन्या पुजन कार्यक्रम में समाजसेवी डॉ सुधीर आचार्य और उनकी पत्नी डॉ प्रगति शर्मा द्वारा आनन्दक साधियों के साथ मिलकर 211 कन्याओं का पुजन कर माता को भूरी उड़ाई गई और पर पुजन कर आरती उतारी। कार्यक्रम संयोजन संगीता तोमर, राहुल गुप्ता, उपस्थित विद्यार्थियों को सभी बुचर्यों से दूर रहने की शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर बच्चों के साथ नारा लगाया गया, हम सब भक्त, मां के बच्चे, सबसे अच्छे, सबसे सच्चे। सामूहिक कार्यक्रम का सुधारण मां दुर्गा की स्तुति से हुआ। इस अवसर पर मां दुर्गा की आपराधना का महत्व बताते हुए प्रचारार् डॉ प्रगति शर्मा ने कहा कि समाज में अनेक बुचर्यों पापों और पाप कर्तों, दुष्टों और राक्षसों का विनाश करने के लिए शक्ति स्वरूपा मां दुर्गा में अवतार लिया। इसलिए नवदुर्गा में हमें अपने मन से सभी प्रकार की बुराइयों को दूर करना चाहिए। यही मां की सच्ची आराधना है। कार्यक्रम के दौरान समाजसेवी डॉ सुधीर आचार्य ने कन्याओं को चुनरी उड़ाई और पर पुजन कर आरती उतारी। कार्यक्रम संयोजन संगीता तोमर, राहुल गुप्ता, उपस्थित विद्यार्थियों को सभी बुचर्यों से दूर रहने की शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर बच्चों के साथ नारा लगाया गया, हम सब भक्त, मां के बच्चे, सबसे अच्छे, सबसे सच्चे। सामूहिक कार्यक्रम का सुधारण मां दुर्गा की स्तुति से हुआ। इस अवसर पर मां दुर्गा की आपराधना का महत्व बताते हुए प्रचारार् डॉ प्रगति शर्मा ने कहा कि समाज में अनेक बुचर्यों पापों और पाप कर्तों, दुष्टों और राक्षसों का विनाश करने के लिए शक्ति स्वरूपा मां दुर्गा में अवतार लिया। इसलिए नवदुर्गा में हमें अपने मन से सभी प्रकार की बुराइयों को दूर करना चाहिए। यही मां की सच्ची आराधना है। कार्यक्रम के दौरान समाजसेवी डॉ सुधीर आचार्य ने कन्याओं को चुनरी उड़ाई और पर पुजन कर आरती उतारी। कार्यक्रम संयोजन संगीता तोमर, राहुल गुप्ता, उपस्थित विद्यार्थियों को सभी बुचर्यों से दूर रहने की शपथ दिलाई गई। इस अवसर पर बच्चों के साथ नारा लगाया गया, हम सब भक्त, मां के बच्चे, सबसे अच्छे, सबसे सच्चे। सामूहिक कार्यक्रम का सुधारण मां दुर्गा की स्तुति से हुआ। इस अवसर पर मां दुर्गा की आपराधना का महत्व बताते हुए प्रचारार् डॉ प्रगति शर्मा ने कहा कि समाज में अनेक बुचर्यों पापों और पाप कर्तों, दुष्टों और राक्षसों का विनाश करने के लिए शक्ति स्वरूपा मां दुर्गा में अवतार लिया। इसलिए नवदुर्गा में हमें अपने मन से सभी प्रकार की बुराइयों को दूर करना चाहिए। यही मां की सच्ची आराधना है।

मध्यप्रदेश कर्मचारी कांग्रेस चम्बल संभाग के संभागीय उपाध्यक्ष बने दीक्षित



मुरैना। मध्यप्रदेश कर्मचारी कांग्रेस चम्बल संभाग के संभागीय उपाध्यक्ष राजकुमार दागी ने संघटन का विस्तार करते हुए पुरुषोत्तम लाल दीक्षित को चम्बल संभाग का संभागीय उपाध्यक्ष नियुक्त किया है। प्रतीति पदाधिकारियों ने आशा जताई है कि श्री दीक्षित मुरैना, रथोपर मिले के जिलाध्यक्ष के सहयोग से संघटन को सुदृढ़ एवं गतिशील बनाएंगे। कर्मचारियों के हित में सक्रियता प्रदान करते हुए संभागीय उपाध्यक्ष का तत्काल कार्यभार ग्रहण कर संभागीय निकाय को अगमत कराया जाए। संघटन में नियुक्ति करने पर मुनेंद्र सिंह परिहार वरिष्ठ उपात्ताध्यक्ष, विनोद कुमार अवस्थी प्रताप्यक्ष और उनके साथियों ने उपलब्ध कृषिय की कामना की है। चम्बल संभाग के संभागीय उपाध्यक्ष पुरुषोत्तम लाल दीक्षित ने बताया कि कर्मचारियों के हित में जो भी कार्य होगा, उसके लिए मैं हमेशा तत्पर रहूंगा।





नैनो न्यूज

केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया के सम्मान में स्वागत समारोह का आयोजन आज 'चेम्बर भवन'कमें

गवालियर। केन्द्रीय मंत्रिमण्डल में शामिल होने के पश्चात प्रथम बार आज गुरुवार दिनांक 14 अक्टूबर, 21 को सार्थ 5.15 बजे केन्द्रीय नागरिक उड़ान मंत्री, भारत सरकार ज्योतिरादित्य सिधिया का प्रथम बार चेम्बर भवन में आगमन हो रहा है। इस अवसर पर सिधिया द्वारा एम्पीसीसीआई की स्थापना के 15 वर्ष पूर्ण होने पर विश्वीय लोगो का विभाजन किया जायेगा। साथ ही, एम्पीसीसीआई द्वारा सिधिया का स्वागत एवं सम्मान किया जायेगा। एम्पीसीसीआई अध्यक्ष-विजय गोपाल, संयुक्त अध्यक्ष-प्रशांत गंगवाल, उपाध्यक्ष-पास जैन, मानसैवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल, मानसैवी संयुक्त सचिव-ब्रजेश गोपाल एवं कोषाध्यक्ष-नरेश अग्रवाल द्वारा एम्पीसीसीआई के समस्त सदस्यों से उपरोक्त कार्यक्रम में अधिक से अधिक संख्या में पहचान की विमर्श अवैल की है।

पिछले दोने जताया पाकिस्तान का पुतला



गवालियर। जम्मू कश्मीर में फौजी भाइयों पर हमले को लेकर और पाकिस्तान के द्वारा लगातार हो रहे आतंकवादी गतिविधियों के विरोध में हिंदू सेना गवालियर ने आज दिनांक 12 अक्टूबर 2021 को गवालियर हृदय स्थल पर महाराज बाड़े पर आतंकवाद का पुतला टाउन किया आतंकवाद मुर्दाबाद पाकिस्तान मुर्दाबाद के नारे लगा कर प्रदर्शन किया तथा जैवचमकी दी सैनिकों पर पीछे से हमला करने को अपर हिम्मत भी तो भात की है सोने के सामने से इट्ट करीब तब दुनिया के नकशे से पाकिस्तान का नाम ही टिक जायागी वहीं हमारे शहीद हुए फौजी भाइयों को पुष्प चढ़ाकर श्रद्धांजलि भी अर्पित करते हुए 2 मिन्ट का मौन धारण भी रखा पुतल खोल करने बालों में सुझ रूप से धर्मद शिंदे बलवंत डोगे राधे लाल वाम अनिल वराम अनित गुला आकारा सिमरिया मुकेश पाल अनिल पिसान सौरभ सोनी गोलु जनेजा मनोज कुशवाहा प्रकाशराव मदन वसंतराव रवि भिलवार छोट्ट कुशवाहा विक्की ओझा दीपक बाधम अमन सोनी जापनी राठौर आदि सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

बदलने लगा मौसम का भिजाज फिजा में घुलने लगी ठंढक

गवालियर। अक्टूबर माह के दूसरे सप्ताह के आखिर में अब मौसम का भिजाज तेजी से बदलने लगा है। उत्तरी दिशा से चलने वाली हवाओं के कारण अब फिजा में ठंढक घुलने लगी है वहीं अधिकतम और न्यूनतम तापमान में गिरावट आने से सुबह शाम गुलामी सदी का पहसास होने लगा है। दिन के समय अधिकतम तापमान जहाँ 35 डिग्री के आसपास चल रहा है वहीं न्यूनतम तापमान 20 डिग्री से नीचे आ गया है। मौसम के बदलने भिजाज के कारण अब लोगों की सेहत पर भी असर पड़ने लगा है। दिन के समय धूप में तेजी के कारण गांधी आराम होना है वहीं शाम सवेर ही मौसम ठंढक होने लगता है और रात के समय पंखे की हवा में गुलामी सदी का पहसास होने लगा है। मौसम का भिजाज देखते हुए दीवाली तक सदी अपना असर दिखाने लगेगी।

दुकान के तारे चढ़के 72 हजार की नगदी चोरी

गवालियर। शहर के विश्वविद्यालय धान क्षेत्र में स्थित पेटेल नगर में चोर एक दुकान के तारे चढ़कर 72 हजार की नगदी चोरी कर ले गए पुलिस ने चोरी की तलाश शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार सिस्टर कम्पु निवासी शकवार को पेटेल नगर में दुकान है। बीती रात चोरों ने उनकी दुकान के तारे चढ़कर दिव और गधे में रखी 72 हजार की नकदी चोरी कर ले गए पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ चोरी का मामला दर्ज कर लिया है।

क्षेत्र में निर्वाध रूप से मिले विद्युत : ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने 6 करोड़ से अधिक के विस्तार कार्यों का किया भूमि पूजन

इंदौर आदि क्षेत्र में परीक्षण के लिए जाने वाले ट्रांसफार्मर की टैरिंटिंग अब गवालियर में ही हो सकेगी। जिससे क्षेत्र में निर्वाध रूप से विद्युत उपभोगियों को आसानी से मिल सके।



गुणवत्तापूर्ण कार्य भी हमें मिलेगा। यह लंबा पुरी तरह से ऑटोमैटिक रहेगी, जिसमें मशीनों द्वारा ही ट्रांसफार्मर व अन्य उपकरणों का कार्य आसानी हो जाएगा। उन्होंने कहा कि यह अत्याधुनिक मध्य प्रदेश योजना के तहत प्रदेश का सभ्य जिला मुख्यालय पर इस प्रकार की लंबा बनाई जा रही है। इनके बनने से विद्युत पार्ट्स में होने वाली खराबियों को शीघ्र पकड़ कर सुधार जा सकेगा तथा कार्य की गुणवत्ता भी सुधार आयेगा। साथ ही कहा कि अधिकारी व कर्मचारी मिलकर पूरी इम्पार्टी

से कार्य करें तो हम विद्युत विभाग को फायदे में ला सकते हैं। फायदे में रहेगी तो आपको बोनस भी मिलेगा। फाक्टमील में 87.68 लाख की लागत से 5 एम्पलीका का ऑटोमैटिक ट्रांसफार्मर के भूमि पूजन के अवसर पर कहा कि इसके लगाने से बाढ़ 16 व 17 के लगभग 3 हजार भूभागोंओं को सीधा इसका लाभ मिलेगा। क्षेत्र में ट्रिपिंग व वोल्टेज की समस्या से निदान मिलेगा। उन्होंने कहा कि गयीं में लोड अधिक होने के कारण ट्रांसफार्मर की समस्या बनी रहती थी। साथ ही कहा कि क्षेत्र में विद्युत समस्या के निदान के लिए सब स्टेशन बनाये जा रहे हैं।

देखने गए कार, पसंद आई मालकिन: कार दिखाते वाली महिला को दिला दे बैठे सब इंस्पेक्टर

गवालियर। आपने सुना है कि कोई युवक सेकेंड हैंड कार खरीदने गया हो और वाहन ले आया हो? गवालियर में कुछ ऐसा ही हुआ है। वो भी पुलिस विभाग के खुफिया सेल में पदस्था एक सब इंस्पेक्टर के साथ। अक्सर, पुलिस अफसर ने हड़्द पर सेकेंड हैंड कार का ऐड देखा था। जब वह गाड़ी देखने गया, तो वहाँ मिली एक महिला को दिल दे बैठा। प्यार परवान चढ़ा तो दोनों ने शादी कर ली। वो महिला ही कार को मालकिन थी।



दुनिया में कोई नहीं है। वह कुड़आरी है। इसके बाद महिला ने सब इंस्पेक्टर से स्टेशन के लिए लिफ्ट नंबर भी ले लिया, जिससे उसे कार लौटने पर बुला सके। साथ ही, अपना मोबाइल नंबर भी दे दिया। दोनों में बातचीत शुरू हो गई। प्यार परवान चढ़ा तो जुलाई 2019 में अर्ध समाज मंदिर से शादी कर ली।

महिला निकली पहले से शादी रुदा, फौजी से लिया था तलाक कुछ समय पहले सब इंस्पेक्टर को पता लगा कि उसकी बीवी पहले से शादीशुदा है। उसका एक 8 साल का बच्चा भी है। पति फौजी है। फौजी पति से उसने तलाक ले रखा है, लेकिन अभी भी उससे मिलने जाती है। लगातार उससे संपर्क में है। राज खुलने पर पसंद आई है। कार दिखाते वाली महिला से प्यार कर दिया है। कोर्ट ने महिला से जवाब मांगा है।

पत्नी के साथ दो साल गुजार दिए, अब पता लगा कि पत्नी तो पहले से शादीशुदा है। यही नहीं, उसका 8 साल का बेटा भी है। राज खुला तो पत्नी सामान समेटकर अपने घर चली गई। एएसआई ने कोर्ट में तलाक के लिए आवेदन लगाया है। पत्नी ने भरण पोषण व धरोलु हिंसा का मुकदमा चलाया है। कोर्ट ने कहेस से जवाब मांगा है। गवालियर पुलिस विभाग के खुफिया

सेल में पदस्था एक 29 वर्षीय सब इंस्पेक्टर ने जून 2019 में हड़्द पर सेकेंड हैंड कार का ऐड देखा था। उन्हें कार अच्छी लगी। यह कार को फिजिकली देखने के लिए डीडी नगर के एड्रेस पर पहुंचे।

उन्होंने दरवाजा खटखटाया। दरवाजा एक खूबसूरत महिला ने खोला। उसने बताया कि गाड़ी कोई है गया है। महिला ने खुद को ब्राइमिंग बताया, जबकि हकीकत में दूसरी जाति की है। साथ ही, बताया कि उसका इस

अब कोर्ट में है मामला एसआई ने कुड़ब न्यायालय में तलाक का अदालत पेश किया है। उसका कहना है कि पत्नी ने अपना समेत बचल लिया था कि वह घर में अच्छा निभाएगी। प्रेम विवाह करने से लगी तो प्रिया नामक कर्मचारी को एक ही देश नामक कर्मचारी ने उससे संपर्क किया और सभी के गवालियर में हड़्द तक ट्रेन के डिस्ट्रक्ट कार्यालय में पेटेंट बेसपर तक दार सहित के डिस्ट्रक्ट कार्यालय में का आधार दिया।

पट्टे पाकर खिले लौहपीटा परिवारों के चेहरे, अब रहेगें खुद की नीचे



ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने 28 लौहपीटा परिवारों को वितरित किए भूमि के पट्टे

गवालियर। केन्द्र एण प्रदेश सरकार की मंसा है कि समाज के अतिथि पंक्ति के अतिथि व्यक्ति का भी खुद का मकान हो। इसी मंशानुसार आज मानरेनगलर और स्टेट बैंक ताननेर नगर के सामने निवास करने वाले लौहपीटा समाज के 28 परिवारों को भूमि के पट्टे का प्रमाण पत्र वितरित किये जा रहे हैं। जिससे अब उनका परिवार भी अपनी स्वयं की पक्की छत के नीचे निवास कर सके। उक्तस्थल के विचार प्रदेश सरकार के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने नारायण विहार गोला का मंदिर में 28 परिवारों को भूमि का पट्टा वितरित करते हुए कहा। इस अवसर पर ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने कहा कि कड़े पीढियां आपकी सड़क पर झोपड़ी में निवास करते हुए निकल गईं। परंतु आपका कभी भी अपने स्वयं के मकान में रहने का सपना पूरा नहीं हो

पाया। वह सपना प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री निरवराज सिंह चौहान ने पूरा कर दिया है। मंत्री आग्रह पर उन्होंने आपसे लिए पट्टे देने का आदेश स्वीकृत किया और आज आनेकी जगह का पट्टा दिया जा रहा है। उन्होंने कहा जिस दिन आपकी खुद की छत मिल जायेगी, उसी दिन मेरा आपसे किये वादा पूरा होगा। उन्होंने कहा कि आपने गयीं, बससत, सदी भी सड़क किनारे झोपड़ी में रहते हुए क्यों निकाल दिये। कुछ समय पहले आपको नारायण विहार में विश्वासपत्र किया गया था तब मैंने आपसे वादा किया था कि आज विश्वासपत्र की प्रक्रिया की जा रही है, कुछ समय बाद आपको वहीं पर स्थाई पट्टे दिये जाएंगे। साथ ही उन्होंने कहा कि जो लोह पीटा समाज के परिवार अभी पट्टे से वंचित रह गए हैं, उनको भी पट्टे देने की प्रक्रिया की जाएगी। साथ ही लौहपीटा समाज के नागरिकों ने ऊर्जा मंत्री श्री तोमर का फूलमाला पहनकर आभार व्यक्त किया तथा खुशी जाहिर की।

सालों से था कब्जा, हटाने में लगे सिर्फ 20 मिनट



गंगा मालनपुर इलाके में बने एक मकान को जमींदार जमान पर बनाया था 3 हजार स्क्वायर फीट में बने इस मकान को फौजदार

गंगा मालनपुर इलाके में बने एक मकान को जमींदार जमान पर बनाया था 3 हजार स्क्वायर फीट में बने इस मकान को फौजदार करवा के अर्थेध मकान को जमींदार कर दिया है। इस जमीन पर सालों से उसका कब्जा था पर प्रशासन को उसे हटाने में सिर्फ 20 मिनट लगे। छुट्टक का पना चला और अवैध मकान को ढहा दिया गया। मकान मालिक बखी कमरिया पर आरोप है कि उसने सरकारी जमीन पर कब्जा कर मकान बनाया है। अभी वह जेल में है। कुल मुक कराराई भूमि 3000 स्क्वायर फीट है। जिस पर बने मकान की कौनत 75 लाख रुपए बताई जा रही है। जबकि बखी के परिजन का आरोप है कि जिला प्रशासन के अपसर, तहसीलदार व पटवारी मिलकर तालाब की सरकारी जमीन पर प्लाट कब्जा रहे हैं। जिसकी शिकायत करने पर उन्हें टारगेट किया गया है। जिला प्रशासन की टीम ने पुरानी छवनी

तान दिया था। इस अतिक्रमण के संबंध में गवालियर में भी मामला चल रहा है। बुधवार दोपहर को सखु प्रदीप तोमर के नेतृत्व में तहसीलदार, पटवारी व मदाखलत के अमला गंगामालनपुर पहुंचा। वहाँ गांमे के आसार देखते हुए पहले से ही काफी संख्या में पुलिस फोर्स मौजूद था। पुलिस को गांव में उपस्थिति को देखते हुए गांव के लोगों को आभास हो गया था आज कुछ न कुछ होने वाला है। दोपहर में जिला प्रशासन की टीम पहुंची और बखी के परिजन को तत्काल पर खाली करने की चेतावनी दी। गांव के लोग और बखी के परिजन ने हांमा मचाने को प्रयास किया, लेकिन पुलिस फोर्स को देखकर संभूले में कामयाब नहीं हो सके। बखी के परिजन का आरोप: इन कार्रवाइयों पर बखी के भाई सोने सोने का कहना है कि उन्होंने शासक्यु अन्यायी की मिलीभगत से तालाब की जमीन पर कब्जा जो कर कालीने के हिलानक हलकते में जन्मिलत माफिकता दार की थी। जिसके कारण उनके मकान को टारगेट किया गया है।



ऐसे नवाचार करें जिन्से राज्य एवं राष्ट्रीय स्तर पर जिले की पहचान बनें : कलेक्टर

अंतर्विभागीय समन्वय बैठक में हुई नवाचारों पर चर्चा

गवालियर। जन्मिल से जुड़े विभाग ऐसे नवाचार करें जो राज्य एवं राष्ट्रीय स्तर पर जिले की पहचान बन सकें। यह निर्देश कलेक्टर श्री कोरालेन्द विक्रम सिंह ने अंतर्विभागीय समन्वय बैठक में विभिन्न विभागों के जिला स्तर पर अधिकारियों को दिए। उन्होंने नवाचारों को धरातल पर लाने के लिए विभागीय 3 से 6 माह तक की समय-सीमा निर्धारित की। बुधवार को यह कलेक्टर के सम्मान में आयोजित हुई अंतर्विभागीय समन्वय बैठक में कलेक्टर श्री कोरालेन्द विक्रम सिंह ने सरकारी को योजनाओं के तहत

विभागवार हुए अच्छे कार्यों की जानकारी ली। साथ ही अपने महीनों में मूर्तरूप लेने जा रहे नवाचारों के संबंध में सुझाव भी लिए। उन्होंने जिले में स्थूल शिक्षा विभाग द्वारा ऑडिओ कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए स्कूलों की मनीटरिंग के लिए बनाए गए सिस्टम की सराहना की। इस सिस्टम के तहत जिले स्तर से हर कार्य दिवस को रैपड आभार पर 15 स्कूलों की वीडिओ कॉन्फ्रेंसिंग से मनीटरिंग की जाती है। जिसके तहत सोशलवय व स्कूलों की साफ-सफाई की निगरानी के साथ-साथ बच्चों से चर्चा कर शैक्षणिक गुणवत्ता व पाठ्यक्रम अनुसरण पहाई पर नजर रखी जाती है। बैठक में जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री आशीष तिवारी व अपर कलेक्टर श्री एच बी



शर्मा सहित विभिन्न विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद थे। नवाचारों के लिए विभागवार आए सुझाव: स्थूल शिक्षा विभाग द्वारा गवालियर शहर

में एक स्कूल को अत्याधुनिक शैक्षणिक सुविधाओं के साथ-साथ उच्छ्रेष्ठ शिक्षकों की व्यवस्था कर आदर्श विद्यालय बनाया जाएगा। इसमें प्राइवेट स्कूलों को तब पर छोट्टे बच्चों की

अनुपचारिक पहाई में आंगनवाड़ी केन्द्र भी सहयोग करेंगे। कलेक्टर श्री कोरालेन्द विक्रम सिंह ने निर्देश दिए कि आदर्श विद्यालय में सभी व्यवस्थाएँ व पहाई उच्छ्रेष्ठ हों, जिससे उभरते प्रदेश के लिये बड़ी प्रतिष्ठाएँ हो और विद्यालय में पढ़ने वाले बच्चे जिले का नाम रोशन कर सकें। महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा महिलाओं को स्वरोजगार व नौकरी दिवाने के लिये एक सैलैटम के रूप में कंपनी गिडित की जायेगी। साथ ही हर माह प्लेसमेंट ड्राइव आयोजित कर महिलाओं को विभिन्न कर्पकतियों में नौकरी दिवाने के प्रयास भी होंगे। गर निगम द्वारा बस स्टैंड के रन बसरे (आयुष केन्द्र) में आधुनिक झोटल जैसी सुविधाएँ जुटाई जायेंगी। साथ ही दीदीदल रसेई को और बेहतर बनाकर

उसका विस्तार किया जाएगा। किसान कल्याण एवं कृषि विकास विभाग द्वारा हर ग्राम पंचायत में «किसान लक्ष्मणे» स्थापित की जाएगी। इसमें किसानों को उन्नत खेती-विमानकी जानकारी देने के साथ-साथ शासक्यु योजनाओं का लाभ लेने के तरीके बताए जायेंगे। उमानकी विभाग से «एक जिला एक उद्यम» के तहत आड प्रोसेसिंग की 10 युनिट स्थापित करने के लिये कहा गया है। इसी वार कृषि उन्नत मिशियन में एक एसा सेंटर स्थापित किया जाएगा, जहाँ पर किसानों की सरकारी योजनाओं के बारे में जानकारी मिले और उनका स्वस्थ-सुखीकरण भी हो सके। कृषि विभाग की आत्मा योजना के तहत भरपूर व विलेओ में सरकारी को योजना के तहत किसानों को मदद देकर उन्नत खेती खाई जायेंगे।